



NIS a.d. BLOK PRERADA
RAFINERIJA NAFTI PANČEVO
SINDIKALNA ORGANIZACIJA
Pančevo, 09.02.2018. godine

Синдикална организација НИС-РНП

Број: 14/2018

Датум: 09.02.2018
ПАНЧЕВО

ZAPISNIK

Sa vanrednog sastanka Odbora Sindikalne Organizacije Rafinerije nafte Pančevo
Sastanak je održan 08.02.2018. godine u Velikoj Sali Upravne zgrade sa početkom u 14:00 časova

Sastanku su prisustvovali: Božo Dostić, Veljko Žunić, Marko Bilkan, Dušan Kosanović, Bojan Jagodić, Saša Mitić, Grujo Gvozdenović, Nebojša Petrovski, Života Petković, Miroslav Sarić, Saša Pislević, Igor Đuriš, Dragan Urošević, Dragan Gligor, Jovan Stavrov, Goran Arbutina, Branislav Pavlović, Kristijan Perin, Miroslav Stanojević, Vladimir Manić, Ivan Milovanović, Dejan Lekić, Darinka Petrović, Milan Veličkovski, Aleksandar Kojić.

Ostali prisutni: Predsednik JSO NIS a.d.-Goran Takić, Sekretar JSO NIS a.d.-Rado Mitrović, Predsednik SO Istraživanje i Proizvodnja-Ljiljana Tanasković-Jović, Predsednik SO NAP-Radovan Zeljković, Predsednik SO TNG-Zoran Lovrenski, Predsednik SO RNS-Milan Vasić.

Dnevni red:

1. Izveštaj Predsednika JSO NIS a.d. o toku pregovora sa Poslodavcem

AD.1.

Predsednik JSO NIS a.d. je podneo detaljan izveštaj o dosadašnjem toku pregovora, izdvajamo:

Zahtev 1. – broj izvršilaca: Poslodavac je saglasan da se odredi i optimalni broj izvršilaca za svako radno mesto sa povećanim rizikom i to ugradi u Akt o proceni rizika.

Zahtev 2. – povećanje osnovne zarade: Poslodavac nije saglasan da se poveća budžet zarada odobren biznis planom i iznosi 3% za Blok Preradu. Za Blok Preradu to znači da će iz tih sredstava morati da se pokrije povećanje osnovne zarade za MHC od 20% i predviđena revizija osnovne zarade za jul 2018. godine.

Zahtev 3. – kvartalni bonus: Poslodavac će razmotriti da u delovima gde se dobija proizvodni bonus deo sredstava izdvoji za godišnji bonus, ali nije saglasan da deo bonusa ide u povećanje osnovne zarade.

Predsednici Sindikalnih Organizacija koje čine JSO NIS a.d. su izvestili o stavovima svojih SO i dali su punu podršku Sindikatu RNP.

Predsednik SO RNP je izneo predloge Predsedništva Sindikata RNP o daljem toku i potezima sindikalne akcije i posle diskusije Odbor Sindikata usvaja sledeći:

ZAKLUČAK

1. Odbor Sindikata RNP nije zadovoljan dosadašnjim tokom i dinamikom pregovora
2. Traži se od poslodavca da u narednih 10 dana konkretizuje svoju ponudu i u pisanom obliku je dostavi Sindikatu.
3. Sledeći Sastanak Odbora Sindikata RNP zakazuje se za utorak 20. februara na kojoj će se utvrditi sledeći koraci.

Dostaviti:

- Prisutnima
- Članovima Odbora i Nadzornog Odbora

